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COMUNE DI ELINI

Provincia dell’Ogliastra

Legge 448/1998 art. 27 - Finanziamenti ai Comuni della Sardegna per l’assegnazione di contributi per la fornitura gratuita o semigratuita di libri di testo -  anno scolastico 2012/2013. CRITERI E MODALITÀ  DI EROGAZIONE.
1. OGGETTO

Ai sensi della Legge 488/1998 art. 27 il Comune di Elini ha attivato le procedure per l’assegnazione di contributi per la fornitura totale o parziale dei libri di testo per l’anno scolastico 2012/2013.
2. REQUISITI MINIMI PER CONCORRERE ALL’ASSEGNAZIONE

· Essere residenti nel Comune di Elini;
· Essere iscritti nell’anno scolastico 2012/2013 alle Scuole medie inferiori e superiori

· Appartenere d un nucleo familiare con Isee relativo all’anno 2011 non superiore a € 14.650,00.

3. SPESE AMMISSIBILI

I contributi, sulla base delle direttive della Regione Sardegna sono destinate alla copertura delle spese relative all’acquisto dei libri di testo. Tali spese dovranno essere documentate attraverso la presentazione di idonee pezze giustificative. 
3. CRITERI DI ASSEGNAZIONE

A) valutazione della spesa totale sostenuta dalle famiglie solo per le domande alle quali siano allegate delle pezze giustificative idonee attestanti le somme effettivamente spese;

B) per le domande con allegata autocertificazione attestante l'acquisto di testi usati, e quindi prive di pezze giustificative, ammissione di un rimborso pari ad 1/2 del costo del testo in dotazione, come risultante dagli elenchi scolastici che le famiglie dovranno obbligatoriamente allegare alla richiesta di rimborso;

C) erogazione della totalità del rimborso spettante come definito ai punti A) e B) o se ciò non fosse possibile per l'esiguità delle somme a disposizione, di una quota proporzionale alla disponibilità;

D) qualora lo stanziamento accordato per uno dei due ordini di scuole fosse sovradimensionato rispetto alle reali esigenze, le Amministrazioni comunali possano, una volta soddisfatte le richieste degli studenti di quel grado di istruzione, destinare le somme in eccedenza per accogliere le istanze degli alunni dell’altro ordine di scuola;
4. MODALITA’ DI PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA:

Le richieste di partecipazione al concorso per l’assegnazione delle borse di studio dovranno essere presentate all’Ufficio dei Servizi Sociali e Scolastici del Comune di Elini, a mano o tramite raccomandata A/R, entro e non oltre i termini fissati dal Responsabile del Servizio e appresso esplicitati: 20 Dicembre 2012.
I modelli di domanda e i relativi allegati, saranno disponibili presso gli Uffici Comunali.

5. INFORMATIVA PER LA TUTELA DELLA RISERVATEZZA DEI DATI PERSONALI:

In ottemperanza dell’articolo 13 del D.Lgs 30/06/2003 n. 196 ed in conseguenza della procedura per il concorso in oggetto, si comunica che i dati personali saranno oggetto di trattamento da parte di questo ente, nel rispetto della già citata legge, per le finalità istituzionali inerenti l’attività dell’ente ed in particolare per l’espletamento della procedura.
Tali dati saranno conservati, nei modi previsti dal succitato D.Lgs 196/2003 presso la sede del Comune di Elini in archivio cartaceo ed informatico.

Il conferimento di tali dati è obbligatorio ai fini della valutazione dei requisiti di partecipazione, pena l’esclusione dal concorso.

Gli interessati potranno in ogni momento esercitare i diritti di cui all’art. 7 del già citato D.Lgs. concernente, tra l’altro il diritto d’accesso ai dati personali e l’integrazione e la rettifica degli stessi.

Le procedure avranno inizio a decorrere dalla data di scadenza del bando e dovranno concludersi entro il mese di marzo del corrente anno.
6 . PAGAMENTO DEI RIMBORSI
Verrà emesso mandato di pagamento intestato alla persona indicata nel modulo di domanda.

La riscossione del mandato è subordinata all’assenza di pendenze per mancati pagamenti attinenti i servizi erogati dal Comune da parte dell’interessato e dei componenti il suo nucleo familiare.

IL RESP.LE DEL PROCEDIMENTO                                                                   IL RESP.LE DEL SERVIZIO

        Dott.ssa Michela Melis                                                                                         Dott.ssa Giovannina Busia






