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COMUNE DI ELINI

Provincia dell’Ogliastra

Incentivi a favore degli studenti universitari anno accademico 2012/2013.
CRITERI PER L’ASSEGNAZIONE.
1. OGGETTO 
Al fine di attuare delle politiche a sostegno degli studenti universitari, e incoraggiare e supportare le famiglie che aspirano ad una crescita intellettuale, culturale e sociale dei propri figli, il Comune di Elini assegnerà dei contributi forfetari quali rimborso spese e quindi incentivi ad intraprendere il percorso universitario. 
2. REQUISITI MINIMI PER CONCORRERE ALL’ASSEGNAZIONE

· Essere residenti nel Comune di Elini

· Essere iscritti, nell’a.a. 2012/2013  al 1° anno di un qualunque corso a carattere universitario;
3. CRITERI  DI ASSEGNAZIONE

1) L’amministrazione erogherà una quota forfetaria quale rimborso spese, e dunque incentivo ad intraprendere il percorso universitario, di importo pari a € 250,00, agli studenti universitari sopra individuati. Detto importo verrà liquidato in due soluzioni:

· € 150,00 saranno corrisposte dopo la presentazione dell’istanza e mediante attestazione con idonea certificazione, dell’avvenuta iscrizione;

· € 100,00 verranno erogate successivamente all’avvenuta attestazione, mediante idonea certificazione, del superamento di almeno n° 1 esame entro il termine del primo anno accademico frequentato;
· Qualora gli stanziamenti disposti per l’assegnazione degli incentivi non risultassero sufficienti a soddisfare la totalità delle domande pervenute, verrà stilata una graduatoria sulla base del reddito del nucleo familiare , ed in caso di parità il rimborso verrà corrisposto al nucleo familiare più numeroso. In caso di ulteriore parità si procederà ad estrazione;
2) Nell’ipotesi di richiesta, per uno stesso anno accademico, di più studenti appartenenti al medesimo nucleo familiare, si accoglieranno tali istanze solo qualora gli stanziamenti risultino sufficienti a soddisfare la totalità delle richieste pervenute al Comune;

3) I beneficiari non possono godere per più di una volta delle provvidenze di cui all’oggetto.
4. GRADUATORIA

Per la costituzione della graduatoria si procederà attribuendo un punteggio in base al reddito del nucleo familiare, a partire dai redditi inferiori al minimo vitale e secondo le fasce della “tabella delle risorse economiche maggiori al minimo vitale” come rivalutata annualmente con Determinazione del Direttore Generale Assessorato Igiene Sanità e Assistenza Sociale.

Nell’attribuzione del punteggio si procederà come appresso:
	                PUNTEGGIO
	FASCIA DI RIFERIMENTO

	6
	Risorse economiche inferiori al minimo vitale (Tabella A)

	5
	FASCIA 1 – Risorse economiche maggiori del minimo vitale (Tabella B)

	                4
	FASCIA 2 – Risorse economiche maggiori del minimo vitale (Tabella B)

	                3
	FASCIA 3 – Risorse economiche maggiori del minimo vitale (Tabella B)

	                2
	FASCIA 4 – Risorse economiche maggiori del minimo vitale (Tabella B)

	                1
	FASCIA 5 – Risorse economiche maggiori del minimo vitale (Tabella B)


5. MODALITA’ DI PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA

Le richieste di partecipazione al concorso per l’assegnazione degli incentivi dovranno essere presentate al Comune di Elini, a mano o tramite raccomandata A/R, entro e non oltre i termini fissati dal Responsabile del Servizio e appresso esplicitati: 20 Dicembre 2012.

In sede di domanda è sufficiente l’attestazione, con idonea certificazione, dell’avvenuta iscrizione.

I moduli di domanda saranno disponibili presso l’Uffcio dei Servizi Sociali e Scolastici del Comune di Elini.
6. INFORMATIVA PER LA TUTELA DELLA RISERVATEZZA DEI DATI PERSONALI

In ottemperanza dell’articolo 13 del D.Lgs 30/06/2003 n. 196 ed in conseguenza della procedura per il concorso in oggetto, si comunica che i dati personali saranno oggetto di trattamento da parte di questo ente, nel rispetto della già citata legge, per le finalità istituzionali inerenti l’attività dell’ente ed in particolare per l’espletamento della procedura.
Tali dati saranno conservati, nei modi previsti dal succitato D.Lgs 196/2003 presso la sede del Comune di Elini in archivio cartaceo ed informatico.

Il conferimento di tali dati è obbligatorio ai fini della valutazione dei requisiti di partecipazione, pena l’esclusione dal concorso.

Gli interessati  potranno in ogni momento esercitare i diritti di cui all’art. 7 del già citato D.Lgs. concernente, tra l’altro il diritto d’accesso ai dati personali e l’integrazione e la rettifica degli stessi.

Le procedure avranno inizio a decorrere dalla data di scadenza del bando e dovranno concludersi entro il mese di dicembre del corrente anno.
7 . PAGAMENTO DEGLI INCENTIVI
Verrà emesso mandato di pagamento intestato alla persona indicata nel modulo di domanda.

La riscossione del mandato è subordinata all’assenza di pendenze per mancati pagamenti attinenti i servizi erogati dal Comune da parte dell’interessato e dei componenti il suo nucleo familiare.







